

乡村行 看振兴

朔城区沙塄河乡

香瓜抢鲜上市 铺就甜蜜致富路



本报讯(记者 刘磊 李妍 闫红祥 朱怡)初夏时节,瓜果飘香。时下,朔城区沙塄河乡沙塄河村的大棚香瓜开始上市,不仅让市民尝了鲜,也让种植户尝到了特色种植带来的甜头。

本报讯(记者 祁智民 张智宙)山阴县持续推进草牧业发展,积极探索现代农牧业发展新路径,助力乡村振兴。

山阴县薛圪窰乡

饲用小黑麦草试种成功



干草利用,营养价值好,在整个生长期无病虫害发生,是天然的无公害饲草。饲用小黑麦草种植不仅能有效利用大面积秋冬闲田,实现田地“不打

观,也让附近的村民慕名前来“取经”。大棚里,村民们热情询问,赵连爱不仅细心解答,还主动传授种植技巧,现场呈现出一道“以老带新”致富增收的亮丽风景线。

香瓜抢鲜上市,不仅抢占了市场先机,更提高了销售收益,这让赵连爱信心满满。他告诉记者,在香瓜采摘期过后,会继续种植西红柿,这样不仅能实现土地资源高效化利用,更能实现收益最大化。

展望未来,赵连爱表示,香瓜种植周期短、见效快,是一条增收致富之路。立足大棚产业,把握市场行情,可以引导和带动更多村民发展特色种植产业,共同助力乡村全面振兴。

全市市场主体倍增工程专项审计问题整改工作推进会召开 武跃飞出席

本报讯(记者 武跃林)5月20日,全市市场主体倍增工程专项审计问题整改工作推进会召开。会上,通报了问题整改工作进展情况,安排部署了下一步工作。

我市与中南大学举行企业家进校园座谈会

本报讯(记者 薛礼伟 任振国 孟志龙)5月18日,参加“人到山西好风光”人才推介沙专场活动的我市人员走进中南大学粉末冶金研究院,开展了朔城区、平鲁区企业家进校园活动。

在座谈会上,中南大学粉末冶金研究院首先对我市一行人员的到来表示欢迎,并简要介绍了研究院的科研实力和特色,回顾了与朔州三元碳素公司进行深度合作共建所取得的成效。

市卫健系统举办防治碘缺乏病日宣传活动

本报讯(记者 刘淑花)5月15日是我国第31个防治碘缺乏病日。我市市、县两级卫健部门以“食盐加碘防疾病,平衡营养健康行”为主题同步开展宣传活动。

活动现场,工作人员通过悬挂醒目的宣传标语、海报,现场知识讲解,提供义诊服务以及发放宣传资料、宣传用品等多种方式,向群众普及碘缺乏病的危害及科学补碘的重要性。

平鲁区关工委开展校园法治宣传活动

本报讯(记者 刘淑花)5月16日,平鲁区关工委与区委政法委、区司法局一起走进平鲁区第二小学,开展校园法治宣传活动。

会上,平鲁区二小为司法局相关工作人员颁发了法治副校长和法治辅导员聘书。课堂上,司法局工作人员通过现场讲解、互动交流等方式,结合真实生动的典型案例,用通俗易懂的语言向同学们介绍了校园霸凌的相关内容。

安全知识进校园 织牢校园防护网

本报讯(记者 赵晨宇 耿敏)安全知识进校园,织牢校园防护网,5月16日,朔城公安分局北城派出所民警走进朔城区一中,开展反诈反诈毒品反欺凌宣传活动。

活动现场,民警结合真实案例,通过视频播放等形式,为学生们深刻揭示了诈骗手段、毒品危害以及犯罪的本质。

信访宣传不停歇 法治观念入人心

本报讯(记者 刘增 王丽花)近日,市信访局联合朔城区信访局、朔州经济开发区信访办在市区飞马广场开展以“推进信访工作法治化 依法有序文明信访”为主题的信访工作法治化主题宣传日宣传活动。

市红十字会开展地震演练进校园宣传活动

本报讯(记者 刘淑花)近日,市红十字会携手朔州经济开发区消防救援大队及市中医院走进市第五小学开展地震演练活动。

活动中,随着警报声响起,各班的老师们立即引导学生采取紧急防护措施,例如用双手护头、在课桌下或教室角落避险等。

同时揭开与零食外观极为相似的新型毒品的“伪装”,有效提高了大家识毒、防毒、拒毒能力。

朔城公安分局北城派出所通过此次进校园宣传活动,帮助学生们增强了安全意识,提高了自我保护能力。

市信访局工作人员表示,将准确理解、全面把握法治化要求,细化完善预防、受理、办理、监督追责、维护秩序“五个法治化”业务标准和操作规程,努力实现“群众的每一项诉求都有人办理,群众的每一项诉求都依法推进”这一目标要求。

及学习消防安全知识的必要性,普及了发生火灾时如何报警、如何逃生自救等消防安全知识;消防队员们还就高压水枪、防护服、电锯等消防器材使用方法一一为师生们进行了讲解。

朔州市政务服务热线

12345

民有所呼 我有所应 接诉即办

怀仁市启动2024年65岁以上老年人免费健康体检活动

本报讯 为深入贯彻落实国家基本公共卫生服务相关政策,提高老年人的生活质量和健康水平,提升重点人群的自我健康保护意识。

的医护人员在亲和乡卫生院为老人们进行身高、体重、测量血压、内科检查、五官科检查、心电图、中医体质辨识等一系列卫生健康服务。

活动中,怀仁市医疗集团人民医院的医护人员在亲和乡卫生院为老人们进行身高、体重、测量血压、内科检查、五官科检查、心电图、中医体质辨识等一系列卫生健康服务。

体检,不仅方便我们村民看病检查,而且服务态度还相当好。检查也非常细致,不管大毛病、小毛病都能给查出来,真是惠民利民的好政策。

据亲和乡卫生院负责人介绍,为65周岁及以上老年人免费健康体检是国家基本公共卫生服务重要项目。通过体检可以改善老年人的生活方式,并从中发现导致疾病的高危因素,从而做到早发现、早干预、早治疗。

(王晓丽 唐丽)



近日,怀仁市城镇第三小学校开展“培育阳光心理 呵护师生健康”心理健康教育主题活动,丰富的团辅游戏不仅有利于培养学生团结协作能力,提升专注力,还可以培养学生面对困难的勇气和自信。

王晓丽 魏惠清 摄